

Holding CSG se stal partnerem klubu HC Dynamo Pardubice

Průmyslový holding CZECHOSLOVAK GROUP (CSG) podporuje tradiční značky i rozvoj regionu, v němž působí. Výsledkem tohoto přístupu je nově uzavřené partnerství s hokejovým klubem HC Dynamo Pardubice, šestinásobným mistrem republiky. Obě strany se dohodly na spolupráci do konce aktuální hokejové sezony.

Po fotbalovém klubu TJ Sokol Živanice, jenž po polovině soutěže aspiruje na postup do České fotbalové ligy, a ragbyovém klubu RC Přelouč Rugby je pardubické Dynamo třetím sportovním klubem v regionu, který letos holding CSG podpořil. Hokej navíc například podporuje i slovenská skupina MSM GROUP spadající do CSG. Je partnerem tradičního slovenského klubu Dukla Trenčín.

„V CSG pečlivě vybíráme, do jakých aktivit vložíme své prostředky i jméno. V případě pardubického hokeje sehrála roli jeho tradice a silná značka. Pardubický klub dal českému hokeji světové hráče, jako byli například Vladimír Martinec, Dominik Hašek či Milan Hejduk. Dynamo patří k rodinnému stříbru českého hokeje, podobně jako značky TATRA, PRIM či AVIA v českém průmyslu,“ říká Michal Strnad, generální ředitel CSG.

Kromě podpory sportovních klubů a kulturních akcí, jako je například karlovarský filmový festival, se holding CZECHOSLOVAK GROUP od letošního roku silně zaměřuje na podporu aktivit vlastních zaměstnanců. Na jaře představil projekt SPONZORING ZAMĚSTNANCŮ, v němž jsou každé čtvrtletí oceňovány a finančně podpořeny vybrané projekty pracovníků společností holdingu CSG, kteří se kromě svých pracovních povinností věnují také zajímavým volnočasovým aktivitám.

O holdingu CZECHOSLOVAK GROUP

CZECHOSLOVAK GROUP (zkráceně CSG) je holding navazující na tradici československého průmyslu, který podporuje a dále rozvíjí aktivity tradičních českých a slovenských společností v oblasti civilní i obranné průmyslové produkce. Jeho portfolio zahrnuje výrobu a prodej strojírenských produktů pro automobilový, železniční a letecký průmysl či brzdových systémů pro kolejová vozidla, hodinářský průmysl, speciálních vozidel, terénních nákladních automobilů, zbraní a zbraňových systémů či munice. Skupina klade silný důraz na kvalitu svých produktů a služeb a na exportní aktivity. S produkty společností holdingu se lze setkat na všech kontinentech a počet jeho zákazníků se stále rozrůstá. Podniky holdingu CZECHOSLOVAK GROUP v roce 2017 zaměstnávají více než 8000 osob a v minulém roce vygenerovaly tržby v hodnotě 15,4 mld. Kč.

Tiskový servis CZECHOSLOVAK GROUP

Kontaktní osoba: Jaroslav Martínek, jaroslav.martinek@pppartners.cz, +420 778 203 914